



# СОСЕДИ УЧАТСЯ

В Славутиче прошел день выездной учебы городских и сельских председателей Черниговской области. Гости – слушатели курсов, организованных Черниговским центром повышения квалификации административных работников, прибыли в Славутич с целью ознакомления с внедрением инновационных технологий, становлением современного европейского города, внедрением системы качества ISO 9001:2008, работы городского совета в интересах территориального сообщества города и оценки уровня социально-экономического развития в жизни самого молодого города

Украины. Славутчане всегда встречают гостей с открытой душой и готовы поделиться теми наработками и завоеваниями, которые позволяют городу уже на протяжении нескольких лет занимать первые места в ежегодных подведениях итогов по результатам социально-экономического развития в стране. Он не только побеждает в своем сегменте (численность до 50 тысяч человек), но и находится на ведущих позициях среди всех городов Украины!

# Соседи учатся

*Продолжение, начало стр. 1*

Городской председатель, доктор экономических наук, профессор, председатель организации «Клуб мэров», член постоянного комитета Конгресса местных и региональных властей Совета Европы, лауреат Государственной премии Украины в области науки и техники Владимир Удовиченко не только осветил свой вопрос, но и в доверительном общении со слушателями курсов рассмотрел вопросы партийного строительства, отметив, что в стране нет классических политических партий. Необходимо все партии распустить и при поддержке государства начать партийное строительство. Он также отметил необходимость поддержки малого и среднего бизнеса, создания в регионах условий равных возможностей, используя Европейскую хартию демократического развития. Нужно действительно встать на путь демократии участия, провести децентрализацию в стране. Не обошли стороной и вопрос энергосберегающих технологий,

экономии энергоносителей и новых видов экологически чистого топлива. В этом вопросе Владимира Петровича поддержал руководитель общественной организации Львова «Институт развития города», научный работник, вице-президент Академии наук при президенте Украины Анатолий Чемирис, который подтвердил, что Славутич вместе с несколькими городами страны является основателем Ассоциации энергоэффективных городов Украины. Владимир Петрович рассказал слушателям о подготовке города к непростому отопительному сезону и новых видах топлива (торф, отходы древесины).

После выступления заместителя мэра Виктора Шевченко, который рассказал о социально-экономическом развитии Славутича, слушатели Черниговского центра повышения квалификации решили в сессионный зал городского совета, где было продолжено знакомство с инновационными технологиями, которые нашли свое применение в Славутиче.

Гости встретились с депутатом городского совета Юрием Фомичевым, главным специалистом, координатором системы управления качеством Татьяной Решетило, начальником управления информации и электронного управления Людмилой Любивой, а благодаря секретарю городского совета Лидии Леонец ознакомились с деятельностью городского совета в русле интересов жителей города. Для слушателей была организована экскурсия по городу, они познакомилась с его социальной инфраструктурой, посетили ряд учреждений и организаций. Владимир Бойко, руководитель Черниговского центра повышения квалификации, от имени слушателей курсов выразил благодарность руководству города и лично городскому председателю Владимиру Удовиченко за содержательную и профессиональную подготовку выездного учебного дня и теплый, радушный прием.

**Вадим ИВКИН**